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Tájékoztatás helyi iparűzési adó bevezetéséről

Nadap Község Önkormányzatának képviselő-testülete 10/2021.(XI.29.) számú önkormányzati rendeletével 2023. január 1. napjától bevezette a helyi iparűzési adót. 

Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén végzett vállalkozási tevékenyég. Az adó évi mértéke az adóalap 0,5%-a.
Adómentes az a vállalkozó, amelynek a Htv.39.§.(1) bekezdése, a 39/A.§-a, vagy 39/B.§-a alapján számított, vállalkozási szintű adóalapja nem haladja meg a 2,5 millió forintot.

Minden érintett vállalkozónak és vállalkozásnak elektronikus úton kell megtennie bejelentkezését. Nadap.hu honlapról indulva, az eÜgyintézés menüpontot választva átkerül a hivatali portálra. Itt be kell jelentkezni az ügyfélkapujára, majd szerepkörváltás (cég nevében, vagy egyéni vállalkozóként kell eljárnia) után az általános adóügyekben a bejelentkezés, változásbejelentés nyomtatványt kell kitöltenie és beküldenie. (Lehetőség szerint kérje könyvelője segítségét!)
A 2023. évet érintő adójáról leghamarabb 2024. május 31. napjáig kell majd bevallást benyújtania. Ez kizárólag a NAV-on keresztül, az ÁNYK programban kitöltött megfelelő nyomtatvány elektronikus beküldésével lehetséges.

Amennyiben szeretné, fizethet előleget 2023. szeptember 15-i és 2024. március 15-i határidővel. Ezeket az összegeket a bejelentkező nyomtatványon kell feltüntetnie, és határidőig megfizetnie.

Közreműködését előre is köszönjük.

Kápolnásnyék, 2022. december 12.








Szabóné Ánosi Ildikó
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